
http://www.FPweb.cz                                                                                                                                                                                                        strana 1 

AKTUÁLNĚ 

Zdánlivě sektor podílových fondů prochází nepříznivým obdobím. Lidé z nich vyzvedli málem 
půl miliardy korun a nebýt institucionálních 600 milionů, opět by celková bilance propadla do 
hlubokých červených čísel. 

Jde však jen o pravidelnou sezónní vlnu, kdy se hned začátkem ledna peníze do fondů obvykle 
zase vracejí. Většinou jde totiž pouze o určité vybalancování rodinných cash flow na výdaje 
blížících se Vánoc. 

V médiích se navíc sice přetřásá rostoucí zadlužování českých domácností, ale již se nehovoří o 
tom, jak obyvatelstvo spoří. Nemáme ještě celoroční údaje, ale i ty dosavadní jasně ilustrují trendy: 
disponibilní příjmy vzrostly o 6 %, spotřeba jen o 5,6 % – domácnosti tedy spoří mnohem víc, 
než utrácejí!  

Zatím to dokonce vypadá, že uspoří o 20 miliard korun více než loni (celkem možná až 100 mili-
ard). Jejich půjčky sice vzrostou asi o 50 miliard korun a včetně splátkových nákupů možná až o 
100 miliard, ale půjčují si nejen nízkopříjmové vrstvy, ale také vysokopříjmové domácnosti, které 
investují zejména do nemovitostí (většina z přírůstku 40 miliard korun). 

V tabulce průměrných výnosů jednotlivých typů fondů opět vidíme kolísání, nepříjemné ze-
jména u dluhopisových fondů. Na ročním horizontu vykazují dokonce ztrátu, takže z nich inves-
toři opět vyzvedli přes 300 milionů korun.  

Fondy v předvánočním útlumu  

Vrchní soud v Praze svým 
usnesením zrušil usnesení Měst-
ského soudu z loňského listopa-
du o výmazu Zlatého investičního 
fondu Kvanto, a.s. z obchodního 
rejstříku kvůli přeměně na otevře-
ný podílový fond.  

Tím se fond (otevřený a pře-
jmenovaný na ČSOB Kvanto 
Kombinovaný) ocitl v tzv. práv-
ním vakuu, takže právně asi 
neexistuje a nikdo neví, co se 
stane se současnými podílníky a s 
bývalými akcionáři.  

Protože k takové situaci dochá-
zí poprvé, nikdo neví ani, co bude 
následovat. Problémy tak mohou postihnout i 
další fondy s majetkem převyšujícím celkem 

20 miliard korun.  
    Městský soud by měl o výma-
zu Kvanta rozhodovat znovu a do 
nového rozhodnutí se právní stav 
vrací do situace před otevřením, 
což by znamenalo, že otevřený 
podílový fond ČSOB Kvanto 
Kombinovaný nikdy právně 
nevznikl a jeho podílové listy 
nebyly nikdy vydány.  
    Zatím bylo s podílovými listy 
fondu ČSOB Kvanto Kombino-
vaný pozastaveno obchodování. 
Patrně nejlepší a možná jediné 
řešení bude pomoc státu, který by 
mohl právní gordický uzel roz-

seknout novelou zákona přijatou ve zkráce-
ném legislativním procesu.  
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Otvírané fondy z kuponové privatizace v právní pasti  

Česká měna vůči USD nejsilnější 
za posledních 7 let  
Česká měna se 9. prosince ráno dostala na 

nejsilnější hodnotu k americkému dolaru za 
posledních sedm let. Posílila až na 26,17 Kč/
USD, kde byla naposledy v září 1996. V pon-
dělí 15. 12. dosáhla 26,125 Kč za dolar. 

 

Tůma: Devizové rezervy ČNB     
nesnížíme  

Devizové rezervy České národní banky, 
které dosahují v přepočtu přibližně 700 mili-
ard korun, jsou podle guvernéra Zdeňka Tůmy 
až příliš vysoké. Centrální banka ale neuvažu-
je o jejich výrazněj-
ším snižování.  

"Centrální banka 
si těžko může dovo-
lit, aby začala pro-
dávat miliardy eur. 
Tím by totálně vy-
chýlila trh z rovno-
váhy a kurz by 
začal posilovat 
nezávisle na ekono-
mice," dodal. Podle 
Tůmy si ale lze 
představit, že by se 
v budoucnu centrál-
ní banka nějakých rezerv zbavila. Rozhodně to 
ale není aktuální otázka, dodal. Současná výše 
devizových rezerv, které drží banka v dolarech 
a eurech, je především dědictvím pevného 
měnového kurzu z období do května 1997. 
Částečně souvisí i s intervencí proti posilování 
měny z let 2001 a 2002. 

 

ČR chce stejnou přiměřenost jako 
je v Evropské unii 
Česká republika má zájem na tom, aby se 

připravovaná směrnice o kapitálové přiměře-
nosti bank uplatňovala ve všech zemích Ev-
ropské unie stejně. Informoval o tom člen 
bankovní rady České národní banky Pavel 
Racocha, který se v Bruselu účastnil zasedání 
poradního bankovního výboru Evropské ko-
mise. Návrh směrnice má komise předložit do 
června 2004 a direktiva má platit od roku 
2007. 

"U nás je více než 90 procent aktiv v ban-
kách, které jsou v zahraničních rukou, a proto 
je důležité, aby se směrnice v různých zemích 
EU uplatňovala stejně," vysvětlil české stano-
visko Racocha. Dodal, že jde například o to, 
aby se ČSOB, kterou ovládá belgická banka 
KBC, nemusela chovat jinak ke KBC a jinak k 
ČNB. Podle Racochy dostane Evropská komi-
se veškeré potřebné dokumenty do konce 
roku.  

Zdeněk Tůma 
guvernér ČNB 

  týden měsíc 3 měsíce 6 měsíců rok 
Akciové fondy -0,36% -0,19% 0,28% 8,55% 10,00% 

Dluhopisové fondy 0,25% -0,32% -1,69% -2,05% -0,26% 

Fondy fondů -3,05% -3,71% -4,21% 10,23% 3,45% 

Fondy peněžního trhu -0,08% 0,11% -0,03% 0,84% 1,62% 

Smíšené fondy -0,08% -0,39% -1,08% 2,27% 5,40% 

Výkonnosti kategorií fondů 

Zdroj: Peníze.cz 
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ČNB příští rok s výdaji za 2 mld. Kč  
Česká národní banka ve svém rozpočtu pro příští rok počítá s výdaji 1,975 miliardy korun. Vý-

sledek hospodaření bude záviset především na devizových rezervách a vývoji kurzu koruny. Drti-
vou většinu peněz použije centrální banka na provoz. Za nákup majetku utratí přes 300 milionů 
korun. Největší výdajovou položkou jsou mzdy a další související náklady ve výši 839 milionů 
korun. Zhruba 280 milionů bude stát nákup bankovek a mincí od externích dodavatelů. Zhruba 140 
milionů korun centrální banka zaplatí za výpočetní techniku. 

 

ČMZRB: Úvěry z fondů EU pro podnikatele 
Českomoravská záruční a rozvojová banka (ČMZRB) bude po vstupu do Evropské unie poskyto-

vat ze strukturálních fondů EU podnikatelům zvýhodněné úvěry. Ty dostanou zejména začínající 
podnikatelé, malí podnikatelé s kratší historií a malí a střední podnikatelé s inovačně zaměřenými 
projekty. Půjde o zhruba stovky milionů korun ročně. Poskytování zvýhodněných úvěrů začne v 
létě 2004, hlavní nápor banka čeká v letech 2005 a 2006. Poté začnou další programy EU. Úvěry 
by měly být dlouhodobé od čtyř do devíti let, úroky se budou obecně pohybovat mezi třemi až 
čtyřmi procenty. 

 

ČEB navýšila kapitál 
Valná hromada České exportní banky 9. prosince rozhodla o zvýšení základního kapitálu o 100 

miliónů Kč ze zdrojů státu vyčleněných pro státní podporu vývozu na rok 2004.  Zvýšením základ-
ního kapitálu na 1.750 miliónů Kč se zvětší podíl vlastnictví státu z 69,7% na 71,4% : MF ČR 
vykonává akcionářská práva u akcií v hodnotě 650 mil. Kč (37,1%), MPO ČR v hodnotě 375 mil. 
Kč (21,4%), MZV ČR v hodnotě 150 mil.Kč (8,6%) a MZe ČR v hodnotě 75 mil. Kč (4,3%), tj. ve 
vlastnictví státu dohromady budou akcie v hodnotě 1 250 mil. Kč. Podíl vlastnictví EGAP pokles-
ne z 30,3% na 28,6%. Změnily se také stanovy ČEB. 

 

Soutěž podporuje platby kartami  
Podpořit platby u obchodníků má za cíl každoroční kampaň, kterou společnost MasterCard Euro-

pe připravuje pro držitele karet MasterCard, MasterCard Electronic a Maestro. Součástí kampaně 
je také soutěž, v jejímž rámci budou mezi držitele karet rozděleny ceny v souhrnné hodnotě 1 800 
000 korun. Soutěže se automaticky účastní všichni držitelé karet MasterCard, MasterCard Electro-
nic a Maestro, kteří během trvání akce uskuteční alespoň jednu platbu kartou za zboží nebo služby 
přesahující 400 Kč.  Aby měl šanci na vítězství každý, nevyhrává držitel s nejvyšším počtem trans-
akcí u obchodníků, ale držitel s nejvyšším procentuálním nárůstem sledovaných transakcí v době 
soutěže. Vítězem se stane ten držitel, jehož počet plateb kartou za období soutěže ve srovnání s 
říjnem 2003 vzroste nejvíce. Vítěz soutěže získá zájezd pro čtyři osoby v hodnotě 300 tis. Kč. 
Dalších třicet držitelů karet s nejvyšším procentuálním nárůstem si bude moci vybrat ze zájezdů po 
Evropě, každý v hodnotě 50 tis. Kč. Podrobnější pravidla soutěže lze najít na  www.mastercard-
soutez.cz. 

 

Klienti UB budou za informace platit  
Klienti zkrachovalé Union banky už nebudou bezplatně získávat telefonické informace například 

o zůstatcích na svých účtech. Banka totiž v pondělí 15. prosince zrušila zelenou linku Klientského 
centra a informace bude poskytovat na placené telefonní lince 596 108 222. Nová informační linka 
bude v provozu od 5. ledna, kdy se zbylí zaměstnanci banky vrátí z celozávodní dovolené. 

 

Program PONTE pro municipality a podniky 
Komerční banka připravila pro municipality a podniky nabídku financování projektů v návaznos-

ti na možnosti čerpání grantů ze strukturálních fondů Evropské unie. KB nabízí Program Ponte, 
což je nabídka předfinancováni a spolufinancování projektu. Úvěr na předfinancování grantu před-
stavuje nový typ krátkodobého nebo střednědobého úvěru na financování časového nesouladu 
mezi okamžitou potřebou prostředků na krytí uznatelných výdajů  projektu a poskytnutím grantu 
ze SFEU. 

Úroková sazba pro tento typ úvěru  je stanovena jako  pohyblivá. Jistina bude splacena poskyt-
nutím grantu ze SFEU. Oba typy úvěru bude možné čerpat jednorázově i postupně. Žadatelé o úvěr 
se mohou obracet na pracovníky Obchodních center KB již v lednu 2004. 

BANKY 

Americký Fed nechal úroky beze 
změn 

Měnový výbor americké centrální banky 
(Fed) ponechal na zasedání 9. prosince úroko-
vé sazby beze změny, tedy na nejnižší úrovni 
za posledních 45 let. Sazba na federální fondy 
zůstala na jednom procentu. 

 

Dow Jonesův index překročil     
deset tisíc bodů 

Ceny amerických akcií se 10. prosince v 
úvodu seance zvyšovaly a Dow Jonesův index 
na okamžik vystoupil nad 10.000 bodů. Napo-
sledy byl na této hranici před rokem a půl. 
Nakonec ale trhy skončily ve ztrátě a index 
překonal tuto hranici natrvalo až ve čtvrtek. 

 

Commerzbank zvýšila podíl            
v polské BRE 

Německá Commerzbank koupila ve veřejné 
nabídce dalších téměř 20 procent akcií polské 
banky BRE za 400 milionů zlotých (105 mili-
onů USD). Podíl německé banky v BRE tak 
stoupl na téměř 70 procent, oznámila varšav-
ská akciová burza. Německá banka má od 
regulačních orgánů povolení držet v BRE až 
75 procent akcií. Ve snaze získat kontrolu nad 
klíčovou investicí ve východní Evropě Com-
merzbank nabídla za akcii polské banky 88,98 
PLN (23,37 USD), což je průměrná cena za 
posledních šest měsíců obchodování na var-
šavské burze. 

 

Evropská centrální banka zvýšila 
odhad inflace v EU 

Evropská centrální banka zvýšila 11. prosin-
ce odhad inflace v Evropské unii pro příští 
rok. ECB nyní předpokládá, že inflace se v 
příštím roce bude pohybovat v rozmezí od 1,3 
do 2,3 procenta při průměru 1,8 procenta. V 
předchozí prognóze z června odhadovala in-
terval pro inflaci na 0,7 až 1,9 procenta s prů-
měrnou hodnotou 1,3 procenta.  

Zvýšení odhadu banka vysvětluje řadou 
plánovaných fiskálních opatření včetně národ-
ních rozpočtů jednotlivých zemí. V roce 2005 
by pak měla inflace klesnout do pásma 1,0 až 
2,2 procenta s průměrem na 1,6 procenta. 
Odhad hospodářského růstu pro příští rok 
zůstal proti minulé prognóze nezměněn. ECB 
počítá s tím, že ekonomika unie poroste o 1,1 
až 2,1 procenta, tedy o průměrných 1,6 pro-
centa. V roce 2005 by se měl růst zrychlit na 
1,9 až 2,9 procenta s průměrem na 2,4 procen-
ta. 

ZE ZAHRANIČÍ 
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POJIŠŤOVNY 

Osobní půjčka Expres před svátky táhne 
GE Capital Bank zaznamenává před Vánocemi výrazný nárůst zájmu o svoji Osobní půjčku 

Expres. Banka v listopadu poskytla o 30 % více půjček než je obvyklé v ostatních měsících roku. 
V listopadu banka poskytla 14 000 Osobních půjček Expres v objemu téměř 700 mil. Kč. Od za-
čátku ledna do konce listopadu poskytla GE Capital Bank 125 000 Osobních půjček Expres v obje-
mu téměř 6 mld. Kč. 

 

eBanka informuje o úvěru do 10 minut  
eBanka zavedla nový systém schvalování spotřebitelských úvěrů a povolených debetů. Klienti 

eBanky se tak do 10 minut dozví, zda obdrží spotřebitelský úvěr či povolený debet v požadované 
výši. Zájemci o půjčku mohou své možnosti prověřit na nově zavedeném prescoringu na webové 
stránce eBanky. Neúčelové spotřebitelské  úvěry eBanka nabízí od 8,5 % p.a. eBanka spravovala 
ke konci listopadu necelých 4.000 spotřebitelských úvěrů, což představuje více než 500%ní nárůst 
proti začátku roku.  

Světová banka vyzvala k boji          
s korupcí na vládní úrovni 

Světová banka vyzvala své členy, aby posíli-
ly průhlednost a pomohly skoncovat s mnoha-
milionovými korupčními skandály na vládní 

úrovni. Jak napsala 
agentura Reuters, asi 
pět procent hrubého 
domácího produktu 
zemí celého světa 
pohltí korupční jed-
nání, jako je zneuží-
vání veřejných fondů 
a zpronevěra svěře-
ných prostředků. 
 

MMF: USA poroste rychleji než   
Evropská měnová unie 

Ekonomika Spojených států vzroste v příš-
tím roce o více než čtyři procenta, což je dvoj-
násobek ve srovnání s očekávaným růstem 
eurozóny. Tvrdí to hlavní ekonom Mezinárod-
ního měnového fondu Raghuram Rajan. MMF 
zvýšil odhad růstu pro americkou ekonomiku 
v příštím roce z původních 3,9 procenta a 
podle Rajana by mohl být růst ještě rychlejší. 
Ekonomika 12 zemí Evropské měnové unie 
stoupne pouze o 1,9 procenta, možná i méně. 

Rajan dodal, že zůstává "obezřetně optimis-
tický" v tom, že silnější růst americké ekono-
miky povede k prudkému poklesu nezaměst-
nanosti. Tlak na oslabení dolaru by ale mohl 
ve středně dlouhém období zmírnit, protože 
rychlejší růst v Asii a Evropě by měl přispět 
ke zmírnění deficitu běžného účtu USA. 

Horší situaci čeká Rajan v EMU, kde by růst 
mohl být dokonce slabší než je současný od-
had. Zatím totiž nejsou vidět žádné jasné 
známky oživení investic nebo soukromé spo-
třeby v oblasti.  

Klienti Private Investors mají část peněz  
Další skupině klientů zkrachovalého obchodníka Private Investors se po více než dva a půl roce 

od prohlášení konkurzu vrátila část investic. Garanční fond vyplatil 22,1 milionu korun 279 oso-
bám, o jejichž nárocích neměl pochyby, informovala o tom Česká spořitelna, která úhrady provádí. 
Při bankrotu Private Investors, prvního zkrachovalého obchodníka na českém kapitálovém trhu, 
přišlo o takřka miliardu korun na 2500 investorů, z nichž se tři čtvrtiny přihlásily garančnímu fon-
du. Další skupinu osob plánuje fond vyplácet zhruba od konce ledna příštího roku. Zákazníci ob-
chodníka mají nárok na 90 procent investic do výše 400 tisíc korun na osobu, což u Private zname-
nalo přes 360 milionů korun. Fond nyní vyplácí pouze polovinu, kterou pokryl v souladu se záko-
nem stát. Zbylou část fond dosud nesehnal. 

 

Majetek 1.IN přejde do ČSOB IS  
První investiční společnost (1.IN) bude zrušena převedením jmění na hlavního akcionáře, ČSOB 

Investiční společnost. Rozhodly o tom valné hromady obou společností. 
ČSOB IS dosud držela v 1.IN více než 98 procent akcií. Valná hromada v této souvislosti schvá-

lila výplatu minoritních akcionářů, přičemž podle znaleckého posudku připadne na akcii 1.IN část-
ka 135.374 koruny. ČSOB Investiční společnost nyní spravuje 11 fondů, jejichž majetek činí 20 
miliard Kč. 1.IN byla založena jako dcera Investiční a poštovní banky.  

Pojištění si lidé častěji kupují v bance 
Lidé si čím dál častěji kupují pojištění v bankách. „Zájem o koupi pojištění v síti ČSOB se letos 

prudce zvýšil, a to jak u životních, tak u neživotních pojištění,“ říká ředitel bankopojištění ČSOB 
Jaroslav Vaněk a doplňuje: „Meziroční nárůsty předepsaného pojistného se u některých druhů 
pojištění pohybují v desítkách, ale i ve stovkách procent.“ Bankovní prodej se rychle rozvíjí napří-
klad u pojištění spotřebitelských úvěrů. 

 

Proti krachu pojištěny desítky CK  
Pojišťovny Uniqa a Generali pojistily proti krachu na příští rok několik desítek cestovních kan-

celáří. Několik cestovek pojistila i Česká pojišťovna. Ostatní pojišťovny se zatím na jednání s 
klienty chystají. Dostane-li se některá pojištěná CK do potíží, pojišťovna se postará o její klienty, 
kteří se už v té době na zájezdu v zahraničí nacházejí anebo kteří zaplatili cenu či zálohu za zájezd 
a na dovolenou teprve čekají. 

 

Pojišťovně ING klesl zisk  
Pojišťovně ING, které patří na tuzemském trhu životního pojištění druhé místo, za tři čtvrtletí 

roku meziročně klesl zisk o necelá čtyři procenta na 537 milionů Kč. Pokles zisku byl způsoben 
zejména nízkou úrokovou mírou v ČR. Na pojistném vybrala ING do konce září 3,7 miliardy ko-
run, což bylo téměř o 9 % více než ve stejném období loni. ING v ČR nabízí jen životní a zdravot-
ní pojištění.  

Předplaťte si  
FP-finančního poradce 

 

Získáte: 
• každý měsíc – časopis FP-finanční poradce 
• každý týden – zpravodajský  newsletter         

FP-news 
• každý den – profesionální website FPweb.cz 
 

Vše potřebné pro profesionály ve 
finančním poradenství 

 

Objednávky předplatného  
na zelené lince 800 11 00 22  

nebo na www.FPweb.cz 

http://www.FPweb.cz
http://www.leaseplan.cz
http://www.FPweb.cz


Předpaltitelé měsíčníku FP - finanční 
poradce mají přístup do elektronického 

archivu na www.FPweb.cz   
ZDARMA 

Stačí se pouze zaregistrovat na adrese 
http://predplatitel.ihned.cz 
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Stanovisko Komise pro cenné    
papíry k využívání informací 

Komise pro cenné papíry ČR předložila k 
veřejné diskusi na svých internetových strán-
kách (www.sec.cz) stanovisko, zabývající se 
zejména nakládáním s kurzotvornými infor-
macemi zjištěnými při tzv. předinvestiční 
prověrce (due diligence) ve společnostech s 
registrovanými akciemi.  

Některé závěry tohoto stanoviska mohou mít 
přitom podstatný dopad na současnou akvizič-
ní praxi. V popředí zájmu potenciálního inves-
tora jsou totiž zejména informace obchodně-
finanční a právní povahy umožňující investo-
rovi ohodnotit rizika spojená s akvizicí a určit 
cenu, kterou je ochoten za nabytí akcií zapla-
tit.  

Tyto informace však nemusí být veřejně 
dostupné a mohou dokonce mít kurzotvorný 
charakter (tj. mohou mít povahu důvěrných 
informací ve smyslu ustanovení § 81 zákona o 
cenných papírech). V takových případech 
zákon o cenných papírech zakazuje využití 
těchto informací ve prospěch osoby obezná-
mené s těmito informacemi a ve prospěch 
třetích osob.  

Zákon výslovně zakazuje využití kurzotvor-
ných informací při nabytí nebo zcizení akcií. 
Ty by v budoucnu směl investor využít pouze 
tak, že buď odstoupí od zamýšlené investice, 
nebo uzavře smlouvu za podmínek sjednaných 
před provedením prověrky.  

SPLÁTKOVÝ PRODEJ 

www.abra.cz 

Smlouvy na úvěry s rekordy 
Od pondělí 1. prosince do středy 10. prosince uzavřela společnost CCB Finance 1462 nových 

smluv na spotřebitelské a hotovostní úvěry o celkovém objemu téměř 35 miliónu korun. To je o 
více než 50 % více než během první listopadové dekády. Jen za měsíce říjen, listopad a prvních 
deset prosincových dnů byly uzavřeny úvěrové smlouvy v objemu, který představuje 30 % celko-
vého objemu poskytnutých prostředků roku 2003. Zvýšila se i průměrná výše financované částky. 
Zatímco od ledna do října činila u spotřebitelských úvěrů  zhruba 12.500 Kč, v listopadu a prosinci 
to bylo 15.300 Kč. 

 

Home Credit s úvěry za 700 mil. Kč 
Home Credit Finance poskytl v listopadu spotřebitelské úvěry za téměř 700 miliónů Kč, což je 

největší objem poskytnutých úvěrů v historii firmy realizovaný v jednom kalendářním měsíci. 
Celkový počet smluv za toto období představuje rekordních 47 tisíc. První týden v prosinci firma 
uzavřela smlouvy o úvěrech za 202 milionů korun. Poptávce po jednotlivých komoditách, podobně 
dominuje černá a bílá elektronika. Zájem je však také o nábytek, mobilní telefony nebo výpočetní 
techniku. 

 

Splátkový prodej vrcholí 
Předvánoční období ve splátkovém prodeji vrcholí. Společnost GE 
Capital Multiservis měla k 30. 11. 2003 818 758 aktivních úvěro-
vých smluv s celkovou profinancovanou částkou 15,095 miliardy 
Kč. Ve srovnání s předchozím rokem to znamená zvýšení počtu 
smluv k 30. 11. 2003 o 23,0 % a růst profinancované částky o 34,3 
%. Zatímco v průběhu roku si klienti nejčastěji pořizují na splátky 
bílou techniku, tedy pračky a ledničky, před Vánoci je největší zájem 
o hnědou techniku, tedy televize, videa a hi-fi zboží. 
„V období říjen – listopad 2003 si 32,7 % klientů GE Capital Multi-
servis pořídilo na Multiservis úvěr hnědou techniku, 18,4 % klientů 
si koupilo bílou techniku, 10,8 % klientů mobilní telefon a 10,4 % 
klientů využilo Multiservis úvěr pro výběr hotovosti. Na páté příčce 
se letos umístila výpočetní technika, kterou si na Multiservis úvěr 
pořídilo přes 6,1 % klientů,“ uvedl Jiří Pathy, ředitel a předseda 
představenstva GE Capital Multiservis.  

STAVEBNÍ SPOŘENÍ 

Stavební spoření ve finiši 
Ještě nejsou k dispozici celoroční čísla, ale výzkumy naznačují, že již od léta do podzimu zájem 

o tento produkt výrazně vzrostl. Počet obyvatel s uzavřenou smlouvou o stavebním spoření vzrostl 
přes 60 %. Do konce roku pak plánovalo uzavření smlouvy dalších 14 % domácností (z toho pětina 
několika smluv), výzkum však neupřesnil, kolikátou v pořadí či nešlo-li o souběžnou smlouvu. 
Dvě třetiny lidí zaznamenalo v médiích reklamu, jen pětina si nevšimla a desetina neví. 

 

Modernizovat své bydlení chce téměř třetina lidí 
Rekonstrukci či modernizaci bytu či domu provádí nebo v dohledné době 2-3 let plánuje 29 % 

obyvatel ČR, Nejvíce jde pochopitelně o mladší lidi ve věku 30-44 let s vyššími příjmy. Nejčastěji 
jde o inovaci koupelny, oken, podlah i dlažby či 
rozvodů – průměrně jde tedy o dvě položky sou-
časně. Pětina úprav zahrnuje i změny dispozic 
místností. U rodinných domů je zase jednou z hlav-
ních položek střecha nebo střešní krytina. 

Z toho je patrné, že stavební spoření je skutečně 
velmi vhodný produkt a jeho využívání má před 
sebou ještě značný potenciál.  

Koupelna 52,60% 
Okna a dveře 44,90% 

Podlahy a dlažba 42,90% 
Rozvody vody, tepla, elektřiny 36,30% 

Střecha 21,50% 
Rozložení místností 20,60% 

I naše akcie lákají 
Analytici Komerční banky podle agentury 

Reuters obnovili hodnocení akcií ČEZ a jejich 
investiční doporučení zní "kupovat". Dvanác-
timěsíční cílová cena je stanovena na 186 
korun, což je cca 37 % na současnou tržní 
hodnotou.  

Analytici soudí, že převzetí regionálních 
distributorů zlepší ziskovost firmy a přitom se 
to neprojeví negativně na zadlužení. ČEZ je 
nyní atraktivní ve srovnání s ostatními verti-
kálně integrovanými podniky veřejných slu-
žeb v západní Evropě. Po této zprávě ČEZ 
posílil a uzavřel těsně nad 136 korunami.  

Podobné doporučení z minulého týdne pro 
akcie Českého Telecomu s cílovou cenou 330 
korun od Patria Finance nabízelo také zajíma-
vý 21% potenciál, ale kurz již vyrazil vzhůru 
po zveřejnění zprávy, že dánská telekomuni-
kační firma TDC má zájem o státní 51% podíl 
a zástupci firmy v pátek jednali o možnostech 
prodeje akcií s ministrem informatiky Vladi-
mírem Mlynářem.  
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